



Проект создания Булгарской исламской академии обсудили в Казани в ходе расширенного заседания Совета по исламскому образованию России.

Совещание прошло при участии высокопоставленных представителей органов государственной власти, религиозных деятелей, ректоров высших и средних учебных заведений из разных регионов России.

В частности, в работе Совета приняли участие заместитель руководителя Управления внутренней политики Администрации Президента РФ Михаил Белоусов, заместитель начальника Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента РФ по внутренней политике Алмаз Файзуллин, руководитель Аппарата Президента РТ Асгат Сафаров, начальник отдела по вопросам национальных отношений департамента культуры Правительства Российской Федерации Олег Серегин, директор Фонда поддержки исламской культуры науки и образования Александр Жданов.

По словам представителя администрации президента России Михаила Белоусова, в качестве приоритетных задач в исламской сфере власти рассматривают “возрождение религиозного образования, создание единого образовательного пространства”.

“Мы идем правильным путем, государство поддержит муфтияты, поддержит духовных лидеров”, – подчеркнул М.Белоусов.

Помимо проекта Булгарской исламской академии на встрече обсуждались вопросы мониторинга деятельности средних мусульманских образовательных организаций, а также перспективы создания единых образовательных стандартов среднего религиозного образования.